

НАВСТРЕЧУ ГОДОВЩИНЕ КРАСНОЙ АРМИИ. Передовая статья «Правды»... НОВЫМ ТРУДОВЫМ ПОДЕМОМ ОТВЕЧАЮТ ТРУДЯЩИЕСЯ ГРУЗИИ НА ИСТОРИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ КРЫМСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ.

К ИЗУЧЕНИЮ ИСТОРИИ ГРУЗИНСКОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ КУЛЬТУРЫ.—П. Хуча. УСИЛИТЬ ЗАБОТУ О СЕМЬЯХ ТРУДОВИКОВ.— На совещании в Исполкоме Тбилисского Совета... НА ПОЛЯХ И ПЛАНТАЦИЯХ ГРУЗИИ... ВРУЧЕНИЕ ПЕРЕХОДЯЩЕГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ КОЛЛЕКТИВУ ЦНОРСКОЙ МТС.

Навстречу годовщине Красной Армии

Передовая статья «Правды» — 16 февраля

Под неумолчные звуки торжественных салютов идет наша страна навстречу XVII годовщине Красной Армии—любимого дитя нашего народа, его гордости, его славы. Она подошла к концу этой знаменательной даты в истории социалистического государства, и чем ближе день 23 февраля, тем ярче выражены чувства всенародной любви к армии к ее воинам, к ее великому организатору, вождю и полководцу товарищу Сталину.

В прошлом году наш народ праздновал юбилей Красной Армии в разгар победоносного зимнего наступления 1943—1944 года. В ходе прошлой зимней кампании Красная Армия ликвидировала мощную оборону немцев на всем протяжении Днепра от Житомина до Херсона, одержала крупнейшие победы на правобережной Украине, полностью освободила Ленинград от вражеской блокады и варварских артиллерийских обстрелов, разгромила массовые итальные оккупантов на Советской Белоруссии.

В нынешнем году советские воины будут встречать славный день годовщины в битвах на земле гитлеровской Германии. Восточная Пруссия, Силезия, Бранденбург, Померания — в огне войны, ее пламя подбирается к Саксонии. Наши воины у Кенигсберга, у Франкфурта на Одере, на подступах к Штеттину и Берлину...

23 февраля 1944 года в приказе, посвященном XVI годовщине Красной Армии, Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ Сталин заявил: «Победоносное наступление Красной Армии стало возможным благодаря новым трудовым подвигам советских людей во всех отраслях нашего народного хозяйства».

Эта оценка товарища Сталина полностью применима к достижениям советского тыла за истекший год. Красная Армия опирается на всю страну. В победный поступил наших войск мы слышим могучие шаги Москвы и Ленинграда, Урала и Сибири, Донбасса и Сталинграда, Закавказья и Средней Азии... С особым подъемом трудятся советские люди в дни предшествующие славной годовщине. Несмотря на зимние трудности, сотни и тысячи предприятий промышленности успешно выполняют и перевыполняют свои производственные задания. Многие предприятия дают сверхплановую продукцию в фонд победы.

РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОЙ ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ

Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление о развитии сельской электрификации. Оно предусматривает строительство мелких тепловых и малых гидроэлектростанций, проектно-исследовательские работы для дальнейшего строительства, производство турбин и оборудования для сельских силовых установок, присоединение сельских местностей к сети существующих электростанций.

В первом полугодии 1945 года будет приступлено к строительству 430 малых гидроэлектростанций на 8.600 киловатт. 52 гидроэлектростанции и 71 тепловая электростанция должны быть введены в эксплуатацию во втором квартале текущего года. Кроме того, в этом же году будут проведены проектно-исследовательские работы для строительства 2.565 малых гидроэлектростанций общей мощностью в 51.300 киловатт.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 16 февраля

В течение 16 февраля север-восточнее и севернее города БЫДГОЩ (БРОМБЕРГ) наши воины, в результате наступательных боёв, овладели населёнными пунктами КЛАЙН ТАШАУ, ЕШЕВО, ЛЯКОВИЦ, БУДИГ, ЛЮДВИГСТАЛЬ, КЛАЙН ГАЦНО, ШМИДЕБРУХ.

В ПОЗНАНИ продолжался бой по уничтожению гарнизона противника, удерживавшего район ЦИТАДЕЛИ и четыре пригорода на восточном берегу ВАРТЫ.

Западнее города ГРЮНБЕРГ наши воины, продолжая наступление, вышли на реку БОБЕР, заняв при этом более 50 населённых пунктов, среди которых крупные населённые пункты РОТЕНБУРГ, ТИМЕНДОРФ, РУСДОРФ, ДОИЧ ЗАГАР, КОССАР, ВЕЙСИГ, РЕЙХЕНАУ.

В районе БРЕСЛАУ (БРЕСЛАВЛЬ) наши воины, наступая на город с севера, запада и юга, завершили окружение группировки противника, обороняющей город БРЕСЛАУ (БРЕСЛАВЛЬ).

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов боем местного значения.

За 15 февраля на всех фронтах побито и уничтожено 117 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 39 самолётов противника.

В городе Познань наши воинские части по уничтожению окружённого гарнизона противника. Немцы засели в цитадели, а также в пригородах на восточном берегу реки Варты и оказывают упорное сопротивление.

За последние дни наши воинские части в Восточной Пруссии взяли в плен большую группу немецких офицеров. Многие из них сдались в плен вместе с солдатами своих подразделений.

За последние дни наши воинские части в Восточной Пруссии взяли в плен большую группу немецких офицеров. Многие из них сдались в плен вместе с солдатами своих подразделений.

В районе города Бреслау (Бреславль) происходил ожесточённый бой. В результате успешных наступательных действий наших войск с плацдармов север-западные и юго-восточные Бреслау этот самый оплотнившийся пункт обороны немцев и крупный промышленный центр был почти полностью окружён.

В районе города Бреслау (Бреславль) происходил ожесточённый бой. В результате успешных наступательных действий наших войск с плацдармов север-западные и юго-восточные Бреслау этот самый оплотнившийся пункт обороны немцев и крупный промышленный центр был почти полностью окружён.

В районе города Бреслау (Бреславль) происходил ожесточённый бой. В результате успешных наступательных действий наших войск с плацдармов север-западные и юго-восточные Бреслау этот самый оплотнившийся пункт обороны немцев и крупный промышленный центр был почти полностью окружён.

Наши воинские части овладели городами Хойнице и Тухоля

Продолжая наступление от берегов Вислы на запад, наши воинские части овладели в западной части Польши городами Хойнице и Тухоля. Противник оказывал упорное сопротивление, часто переходил в контратаки. Были дни, когда немцы предпринимали до 30 контратак, в которых участвовали крупные силы пехоты при поддержке танков и самоходных орудий.

Наши части отражали вражеские контратаки, наносили немцам большие потери. Юго-восточнее города Тухоля 8-й корпус контратаковал два батальона неприятельской пехоты при поддержке 10 бронетранспортёров.

Подойдя к городу Хойнице, наши воинские части завязали с противником упорный бой. Немцы сосредоточили здесь значительные силы пехоты и танков. Опираясь на мощный оборонительный рубеж, гитлеровцы предпринимали встречные удары.

В Президиуме ВЦСПС

Подготовка к весенним работам на огородах рабочих и служащих. Президиум ВЦСПС принял решение о подготовке к весенним полевым работам на индивидуальных и коллективных огородах рабочих и служащих в 1945 году.

Новым трудовым подъемом отвечают трудящиеся Грузии на исторические решения Крымской Конференции

Все силы на разгром врага

Ещё ночью во всех цехах паровозного депо Тбилиси рабочие с восторженным шумом и репродукторов сообщением об исторических решениях Крымской Конференции.

Особенно активно проходила беседа в цехе, где агитатором т. С. Санадзе. — Нет слов, чтобы выразить чувство глубокого удовлетворения, которое вызывает в каждом из нас решения конференции.

Огромным подъемом прошли во всех цехах заводско-кузнечной фабрики митинг, посвященный историческим решениям Крымской Конференции.

Выступая на митинге старший мастер камвольного цеха С. Рыбаков сказал: — С глубоким удовлетворением встретил наш коллектив весть о состоявшемся в Крыму конференции Трёх Союзных Держав.

Будем работать, не покладая рук

Огромным подъемом прошли во всех цехах заводско-кузнечной фабрики митинг, посвященный историческим решениям Крымской Конференции.

Выступая на митинге старший мастер камвольного цеха С. Рыбаков сказал: — С глубоким удовлетворением встретил наш коллектив весть о состоявшемся в Крыму конференции Трёх Союзных Держав.

Близка наша победа

На митинге коллектива Тбилисской обувной фабрики № 2, посвященном решению Крымской Конференции руководителей Трёх Держав, с сообщением о результатах работы конференции выступил руководитель фабричного агитколлектива т. М. Михайлова.

О чувством глубокого удовлетворения слушали собравшиеся текст исторического документа. Они горячо приветствовали решение конференции, направленные в быстрейшему разгрому гитлеровской Германии, приближающее час окончательной победы.

Первое слово взяла стхановка детского цеха обаячица т. Л. Кеброяцкая. Она сказала: «За оборону Кавказа».

— Наша победа близка, — сказала она. — Фашистская Германия полностью отвечает за свои чудовищные преступления перед человечеством.

Последние известия

НАЛЕТЫ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ НА ГЕРМАНИЮ

ЛОНДОН, 16 февраля (ТАСС) Как передает министерство авиации в ночь на 15 февраля более 1.300 английских бомбардировщиков совершили налет на Луненбург, Майнц, Нюрнберг и Дессау. Немецкие истребители, сопроводившие бомбардировщики, атаковали аэродромы противника.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ППС МАТУШЕВСКИЙ О РЕШЕНИЯХ КРЫМСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПО ПОЛЬСКОМУ ВОПРОСУ

ВАРШАВА, 14 февраля (ТАСС). Коммунисты об окончании Конференции руководителей Трёх Союзных Держав — Сталина, Рузвельта, Черчилля встречены всеми кругами польской общественности с большим удовлетворением.

ПРИЕМ В ЛОНДОНЕ, УСТРОЕННЫЙ СОВЕТСКОЙ ПРОСОЮЗНОЙ ДЕЛЕГАЦИЕЙ

ЛОНДОН, 15 февраля (ТАСС). 15 февраля советская профессиональная делегация устроила приём для делегатов Всемирной профессиональной конференции.

